

# press release

即時發佈

## 渣打設新界北優先理財中心 捕捉本地及跨境高端客戶的理財需要

*設計突破傳統 連接保誠健康評估中心貴賓室提供一站式投保服務*

**2016年7月19日，香港** – 渣打銀行(香港)有限公司(「渣打香港」)位於上水廣場的北香港優先理財中心今日開幕，是渣打香港於新界北區的首間優先理財中心和國際銀行中心，滿足本地及跨境高端客戶的理財需要。為了提供更貼心的保險服務，這間優先理財中心更是突破傳統模式，與保險合作夥伴保誠的健康評估中心及貴賓室相連，為投保客人提供一站式服務。

渣打香港行政總裁陳秀梅表示：「北香港優先理財中心位處中港道路與鐵路交通樞紐，優越的地理位置能讓我們抓緊本地及跨境高端客戶，包括經常往來中、港的旅客所帶來的商機，為他們提供優質的銀行服務。」

她續稱：「過去三年，我們在新界北分行錄得顯著的客戶增長，來自新界北的全新的優先理財客戶增長率，更較全港其他地區高出一倍，北香港優先理財中心可望成為渣打財富管理業務的主要增長動力之一，預期區內高端客戶及經常往來兩地的旅客，均會對我們的理財服務有龐大需求。」

北香港優先理財中心是繼中環與尖沙咀後，渣打在港的第三間國際銀行中心，其優越位置有利吸納本地與跨境高端客戶。每間國際銀行中心均派駐能操流利普通話的客戶經理，充份了解本地以至內地客戶的需要，並提供多元化的離岸財富管理及保險產品，滿足客戶的理財需要，進一步體現渣打致力拓展高端客群的策略。

北香港優先理財中心位於上水龍琛路 39 號上水廣場 6 樓，樓面面積近 8,800 平方呎，設有 14 間會客室；與其相連接的保誠健康評估中心樓面面積約 1,300 呎，駐有醫護人員。渣打客戶一經投保，即可免費進行一系列的健康評估。

下載相片：<http://www.fingertips.hk/download/SCB-Branch-19Jul-press.zip>



相 1

渣打香港行政總裁陳秀梅表示，北香港優先理財中心可望成為渣打財富管理業務的主要增長動力之一。



相 2

主持開幕儀式的渣打管理層包括(左起)：

- 香港、大中華及北亞地區個人金融業務客群管理主管王維憲
- 大中華及北亞地區財富管理主管江碧彤
- 大中華及北亞地區個人金融業務總裁禰惠儀
- 香港行政總裁陳秀梅
- 香港個人金融業務主管尚明洋
- 香港、大中華及北亞地區個人金融業務分行網絡主管文偉成



相 3

北香港優先理財中心設計突破傳統，與保誠的健康評估中心及貴賓室相連，為投保客人提供一站式服務。



相 4

藝人黃翠如與香港中文大學醫學院腫瘤學系系主任莫樹錦教授出席開幕儀式，分享健康生活貼士。

-完-

**傳媒聯絡查詢：**

鄭慧茵/關懿婷

渣打銀行(香港)有限公司公共事務處

電話：2820 3083 / 2820 3036

或

十點子有限公司

陳淑敏 Avis Chan      Tel: 2851 7100 / 9253 6266 / [avis@fingertips.hk](mailto:avis@fingertips.hk)

羅嘉華 Ellis Law      Tel: 2851 7100 / 9306 4189 / [ellis@fingertips.hk](mailto:ellis@fingertips.hk)

## 渣打銀行

渣打是一個具領導地位的國際銀行集團，於全球增長最迅速的市場擁有超過 84,000 名員工及擁有逾 150 年歷史，我們於亞洲、非洲及中東地區為促進投資、貿易及創造財富的客人及企業服務。集團多年來的歷史及一直堅守的信念展現於我們的品牌承諾「一心做好，始終如一」。

渣打集團在倫敦證交所、香港證交所，以及印度的孟買及印度國家證券交易所掛牌上市。

渣打銀行自 1859 年在香港開展業務，現為香港三家發鈔銀行之一。渣打銀行於 2004 年 7 月 1 日完成在香港註冊的程序，並將銀行在香港分行的業務注入歸納於在香港註冊的渣打集團全資附屬公司 -- 渣打銀行 (香港) 有限公司旗下。

請瀏覽 [www.sc.com](http://www.sc.com) 了解更多詳情。想聽取我們的分析及見解，請瀏覽我們的網誌 [BeyondBorders](#)。歡迎加入 [Twitter](#), [LinkedIn](#) 及 [Facebook](#) 取得最新消息。

\*\*\*